BAŞVURU İÇİN GEREKLİ EVRAKLAR

1.Müracaat edilecek alanda; Kültür ve Turizm Bakanlığı onaylı sanatkar / icazet belgesi, Ustalık /Usta Öğreticilik Belgesi, 2 yıllık Olgunlaşma Enstitüsü Belgesi, 4.seviye mesleki yeterlilik belgesi, meslek lisesi diploması, önlisans diploması, lisans diploması, yüksek lisans diploması veya doktora diploması vb. 

2. Kimlik Fotokopisi
3. Vesikalık Fotoğraf (1 adet)
4. İkametgâh Belgesi
5. Adli Sicil Kaydı
6. Sağlık Raporu (50 kişinin üzerinde çalışanın bulunduğu çok tehlikeli işyerinde çalışabilir raporları    
    kabul edilecektir.
7. Erkek adaylar için askerlikle ilişiği bulunmadığına dair belge veya askerlik tecil belgesi (1 Ağustos 
    2025 tarihine kadar.)
8. Görev Talep Formu (Başvuru Evraklarının  tesliminde enstitü tarafından verilecektir.)

AÇIKLAMA-1: Başvurular  10 Ekim 2025 -16 Ekim 2025 tarihleri arasında  
https://e-olgunlasma.meb.gov.tr adresi üzerinden yapılacak olup Tüm belgeler taranarak pdf formatında sisteme yüklenecektir. (Belgelerin aslı ya da QR KODLU ve BARKODLU e-devlet çıktısı olması gerekmektedir.) 
AÇIKLAMA-2: Ustalık/Usta Öğreticilik Belgeleri MEB ONAYLI olacaktır.
AÇIKLAMA-3: Talep edilmeyen belgeler teslim alınmayacaktır.

ÜCRETLİ USTA ÖĞRETİCİ ALIMI İLE İLGİLİ DİKKAT EDİLECEK HUSUSLAR

a) Her aday sadece bir alandan başvuru yapabilecektir (Sistemde birden fazla alana başvuru yaptığı tespit edilen adayların başvuruları reddedilecektir)

[bookmark: _GoBack]b) Sisteme yüklenen tüm evraklar dosya şeklinde hazırlanarak 10 Ekim 2025 – 16 Ekim 2025 tarihleri arasında mesai saatleri içerisinde saat 17:00’ ye kadar kurum müdürlüğüne elden teslim edilecektir. Dosyasını teslim etmeyen  yüklediği belgelerin asıllarını kuruma ibraz edemeyen veya belgesinin geçersiz olduğu tespit edilen adayların başvuruları geçersiz sayılacak , aday sınavı kazanmış olsa bile görevlendirme yapılmayacaktır.

c) Adaylar sistemden başvurularının ONAY/ RED durumunu takip etmekle sorumludur. Herhangi bir gerekçe ile başvurusu reddedilen adayların son başvuru tarihine kadar evraklarını düzenleyip sisteme tekrar yüklemeleri ve başvurularını yenilemeleri gerekmektedir. Bu konudaki tüm sorumluluk adayın kendisine aittir.

ç) Proje/Tema kapsamında görevlendirilecek usta öğreticiler yapılacak Beceri sınavına göre belirlenecektir. Beceri sınavı programı ( alan/dal bazında gün /saat bilgisi, sınav için gerekli malzeme listesi vb.) https://antepolgunlasma.meb.k12.tr/ kurum resmi web sayfasında) yayınlanacaktır

d) Adaylar Usta Öğretici Beceri sınavının yapılacağı gün geçerli kimlik belgeleriyle birlikte sınav saatinden en az 30 dakika önce Nurel Enver Taner Gaziantep Olgunlaşma Enstitüsü Müdürlüğü hizmet binasında hazır bulunacaktır.

e) Usta öğretici beceri sınavı için gerekli malzemeler adaylar tarafından temin edilecektir. Sınavda yapılan ürünler sınav işi olarak kabul edildiğinden adaya verilmeyecek, komisyon tarafından yapılacak değerlendirme sonrası kurum müdürlüğü tarafından arşivlenerek muhafaza edilecektir

f) Proje/Tema kapsamındaki görevlendirmeler, "Mesleki ve Teknik Eğitim Genel Müdürlüğünün Kalfalık ve Ustalık Beceri Sınavı Değerlendirme Kriterleri "esasları ve MEB Hayat Boyu Öğrenme Genel Müdürlüğü  2019/14 Sayılı Genelge hükümleri doğrultusunda yapılacak değerlendirme ile alan/dal bazında beceri sınavında alınan puan üstünlüğüne göre yapılacaktır. 

g) Başvuru yapılacak alan adları ve alınacak Usta Öğretici sayıları aşağıda yer almaktadır.

Enstitü Adresi : Nuripazarbaşı Mahallesi Aşık Mahsuni Şerif Caddesi No:12 Şahinbey / Gaziantep

